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小さい三角形が６つと、
大きい三角形が４つ。

英語の「TEN」＝「10」

小さい三角形が4つと、
大きい三角形が1つ。

小さい三角形が2つと、
大きい三角形が1つ。

小さい四角形が1つと、
大きい四角形が1つ。

小さい四角形が1つと、
大きい四角形が2つ。

漢字の「西」。小さい四角形が4つと、
大きい四角形が3つ。

小さい三角形が3つと、
大きい三角形が2つ。

※答えはすべて一例です。　※マッチ棒を並べるときは、
図のようにすき間を少しあけながら調整してください。
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小さい四角形が4つと、
大きい四角形が1つ。

小さい四角形が4つと、
大きい四角形が3つ。

小さい四角形が8つと、
大きい四角形が2つ。

同じ大きさの
四角形が3つ。

小さい三角形が６つと、
大きい三角形が２つ。

英語の「SIX」

矢印の方向から見る。

〒104-0061 東京都中央区銀座8-10-6

0120-357-210
電話受付時間／月～金曜日 9時30分～17時
（祝・祭日および弊社特休日を除く）

ヒラメキと考える力を鍛えよう！

脳トレパズル マッチ棒パズル〈解答集〉
答えを見る前に自力でチャレンジ！【全50問】


